
   
 

 
 

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2022 

 

Προς: Δίκτυο Συνεργατών 

Θέμα: My Secure Plan, λήξη διάθεσης και διαχείριση αιτήσεων 

 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
Για εμάς, αξία έχει μαζί να πετυχαίνουμε περισσότερα! 
Το My Secure Plan, το ασφαλιστικό αποταμιευτικό πρόγραμμα εγγυημένου τεχνικού επιτοκίου, χάρη σε 
εσάς, έχει καταφέρει εξαιρετικά αποτελέσματα! 
 
Στο πλαίσιο αυτό, καθώς όπως γνωρίζετε πρόκειται για προϊόν με περιορισμένη χρονική διάθεση, θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι θα είναι διαθέσιμο μέσα από το Eurolife Partners μέχρι τις 
27/12/2022 και αποκλειστικά για εξοφλήσεις που θα πραγματοποιηθούν μέχρι και τις 30/12/2022.  
 
Σας προτρέπουμε, λοιπόν, να το αξιοποιήσετε άμεσα, παρουσιάζοντας στους πελάτες σας τα οφέλη από 
την απόκτησή του. 
 
Σας υπενθυμίζουμε επίσης ότι στο Eurolife Partners και το Eurolife Training έχουμε αναρτήσει για 
διευκόλυνσή σας το Χρονοδιάγραμμα Εργασιών για το κλείσιμο του έτους. 
Στο Χρονοδιάγραμμα αναφέρονται αναλυτικά οι καταληκτικές ημερομηνίες παραλαβής και διαχείρισης 
όλων των αιτήσεων για την έκδοση συμβολαίων Ζωής και Υγείας, σύμφωνα με την ανάγκη ελέγχου 
underwriting και την προσκόμιση των σχετικών απαραίτητων δικαιολογητικών.  
 
Οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπρόσθετη 

πληροφορία χρειαστείτε.  

 
Ευχόμαστε σε εσάς και τις οικογένειές σας Καλές Γιορτές, με υγεία και πολλές όμορφες στιγμές!  

Για τη Eurolife FFH, 
                                                                          

                                                                                                                                                   

Νίκος Δελένδας                                                     Αμαλία Μόφορη 

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων &                   Γενική Διευθύντρια Τεχνικής  

Εκπαίδευσης                                                            Διεύθυνσης Ζωής & Γενικών Ασφαλίσεων                                                

 

 

 

 

                        

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του 
μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   


